



Prefeitura Municipal de Amaporã – Estado do Paraná

CNPJ: 75.475.038/0001-10. Rua: Sete de Setembro, 21 – Fone/Fax (44) 437-8300 – 3437-8304 –
Caixa Postal 03, CEP: 87.850-000

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMAPORÃ, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados a seguinte retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 026/2024:

Onde se lê:

"Artigo 8º, item 'f': cópia frente e verso dos títulos juntamente com os originais a serem autenticados no ato da inscrição pelo servidor responsável".

Leia-se:

"Artigo 8º, item 'f': Todos os documentos referentes a Avaliação de Títulos e Experiência Profissional deverão ser apresentados em cópias frente e verso autenticados em cartório.

Demais disposições do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 026/2024 permanecem inalteradas.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Amaporã/PR, 24 de junho de 2024.

MAURO LEMOS
PREFEITO MUNICIPAL
